Stook programma nr 10

Bruno I Porselein I
segment 1 : met 151°C per uur naar 650°C, pendel is 0 min.
segment 2 : met 203°C per uur naar 1260°C, pendel is 30 min.
segment 3 : met 153°C per uur naar 1060.
Segment 4 : end.
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segment stijging / daling 2C/h temperatuur 2C tijd min
0 0 20°C
1 151°C 6502C
2 203°C 1260°C
3 pendel 12609C 30
4 1532C 1060°C
5 end
6
7
8
9
tot 30
skip skip opwarmen kosten ~
end afkoelen
pendel
Porselein stook
1400
1260 1260
1200
1056 / \ 1060
1000 / \
900
853 ;
o 800 / \ 750
g 650 \
= 600 /
473 ~— 500
400 / \
322 300
200 e / \ > 100
2 /l <
. & |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17




